
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Οι συγκλονιστικές κινητοποιήσεις που έγιναν σε δεκάδες πόλεις της χώρας και σε πολλές γειτονιές της
Αθήνας με πρωτοβουλία αριστερών, ριζοσπαστικών, αντικαπιταλιστικών δημοτικών και περιφερειακών
κινήσεων, λαϊκών συνελεύσεων, λεσχών, αγωνιστικών συλλογικοτήτων γειτονιών, πολιτικών οργανώσεων
της μαχόμενης αριστεράς και άλλων πολιτικών συλλογικοτήτων ήταν ένα, ξεκάθαρο μήνυμα μαζικής
καταδίκης από τον λαό και την νεολαία του βάρβαρου αυταρχισμού, του σεξισμού, του ρατσισμού και της
χρεοκοπημένης πολιτικής, που ακολουθεί η κυβέρνηση της ΝΔ, στην αντιμετώπιση της πανδημίας και της
φτώχειας,

Το πολύμορφο αυτό ρεύμα διαμαρτυρίας, αντίστασης και αγώνα, που στρέφεται ενάντια στην κυβέρνηση,
αποτελεί συνέχεια και κλιμάκωση των φοιτητικών διαδηλώσεων, της απεργιακής διαδήλωσης στις 8
Μάρτη ενάντια στο σεξισμό και τη γυναικεία καταπίεση, των αγώνων των εργαζόμενων στην υγεία, στον
επισιτισμό και στην τέχνη, της μεγαλειώδους συγκέντρωσης ενάντια στην καταστολή της Ν. Σμύρνης,
των διαδηλώσεων για τα δημοκρατικά δικαιώματα και για να μην υπάρξει “νεκρός απεργός πείνας στην
Ελλάδα”. Μπορεί να αποτελέσει δύναμη στον αγώνα ενάντια στην κυβέρνηση και την επίθεση του
συστήματος, κάνοντας βήματα στην οργάνωσή του στους χώρους δουλειάς, στις σχολές και στις
γειτονιές και σε νέες πρωτοβουλίες μάχης το αμέσως επόμενο διάστημα.

Όσο και αν προσπαθεί η κυβέρνηση της ΝΔ να “χρεώσει” τις μαζικές λαϊκές κινητοποιήσεις στον ΣΥΡΙΖΑ,
οι εργαζόμενοι και νεολαίοι αγωνίζονται και βγαίνουν στο δρόμο γιατί ξέρουν ότι ο εχθρός τους είναι η
κυβέρνηση της ΝΔ, η πολιτική και οι δυνάμεις που βάζουν τα κέρδη πάνω από την υγεία και τα
δικαιώματα του λαού. Ο ΣΥΡΙΖΑ κάνει διαρκώς επίδειξη πολιτικής υπευθυνότητας και συναίνεσης σ’ αυτή
την πολιτική και είναι μακριά από τις αγωνιστικές και ριζοσπαστικές διαθέσεις αυτού του κόσμου.

Η αντικαπιταλιστική αριστερά και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ μπορεί να δώσει διέξοδο στους αγώνες που έχουν
ξεκινήσει και θα συνεχιστούν στην υγεία, στην εκπαίδευση, στους χώρους δουλειάς. Για να μην περάσει
και να ανατραπεί η αντιδραστική επίθεση της κυβέρνησης και του κεφαλαίου. Για να υπερασπίσουμε τα
δικαιώματά μας, για μια πολιτική που τα συμφέροντα της εργατικής τάξης και της λαϊκής πλειοψηφίας θα
μπουν μπροστά.

Ο αγώνας συνεχίζεται με τις λαϊκές κινητοποιήσεις για την Υγεία την Τετάρτη 17.03 και την Πέμπτη
18.03 και ενάντια στον ρατσισμό το Σάββατο 20.03.
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